

**RETIFICAÇÃO DOE 01/11/2023, Seção III, Caderno Executivo, Pág. 184 e 187, referente ao CONCURSO PÚBLICO - EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 07/2023, do Concurso Público para a função-atividade de MÉDICO I – PATOLOGIA, no Capítulo VII - DAS PROVAS – item 4, onde se lê: “Data: 07/01/2023”, leia-se: “Data: 07/01/2024”.**